

新生命

家訊

2019年11月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 Tel: (562)943-4616 Website: nlcac-mandarin.org



梵高巨作-鳶尾花



蓋蒂藝術中心之旅

楊榮國 弟兄



Liotard 粉臘筆畫

今年9月21日，教會舉辦了「蓋蒂藝術中心之旅」的活動，當天早上八點半，我們在陳祐生牧師和彭長老的帶領下，全體46人登山了遊覽大巴，滿懷興奮愉快的心情，浩浩蕩蕩前往旅遊目的地 Getty Ceter(蓋蒂藝術中心)，經過五個多小時的遊覽參觀，大約在下午五時許返抵教會。感謝主與我們同行，一路上有主的保守，賜予平安喜樂，全程弟兄姊妹都有美好、溫馨的互動，尤其一些年長者，都有人在旁扶持照顧，充分發揮在基督的家中弟兄姊妹彼此相愛的精神。也感謝主賜給我們風和日麗的天氣，每個人都朝氣蓬勃、興趣盎然，盡情享受令人心曠神怡的一天，留下甜美的回憶。



蓋蒂藝術中心位於洛杉磯西北郊的山上，佔地約750畝，可以俯瞰整個洛杉磯市和太平洋，視野遼闊，景觀奇佳。整個藝術中心包括現代風格式的美術博物館、一所藝術研究中心和一大片百花爭艷、綠蔭密布、瀑布。



在基督裏一家人團聚在一起何等喜樂！

流水、美不勝收的花園。藝術中心由五座高度、顏色、動，當天早上八點半，我們在陳祐生牧師和彭長老的帶領下，全體46人登山了遊覽大巴，滿懷興奮愉快的心情，浩浩蕩蕩前往旅遊目的地 Getty Ceter(蓋蒂藝術中心)，經過五個多小時的遊覽參觀，大約在下午五時許返抵教會。感謝主與我們同行，一路上有主的保守，賜予平安喜樂，全程弟兄姊妹都有美好、溫馨的互動，尤其一些年長者，都有人在旁扶持照顧，充分發揮在基督的家中弟兄姊妹彼此相愛的精神。也感謝主賜給我們風和日麗的天氣，每個人都朝氣蓬勃、興趣盎然，盡情享受令人心曠神怡的一天，留下甜美的回憶。

流水、美不勝收的花園。藝術中心由五座高度、顏色、動，當天早上八點半，我們在陳祐生牧師和彭長老的帶領下，全體46人登山了遊覽大巴，滿懷興奮愉快的心情，浩浩蕩蕩前往旅遊目的地 Getty Ceter(蓋蒂藝術中心)，經過五個多小時的遊覽參觀，大約在下午五時許返抵教會。感謝主與我們同行，一路上有主的保守，賜予平安喜樂，全程弟兄姊妹都有美好、溫馨的互動，尤其一些年長者，都有人在旁扶持照顧，充分發揮在基督的家中弟兄姊妹彼此相愛的精神。也感謝主賜給我們風和日麗的天氣，每個人都朝氣蓬勃、興趣盎然，盡情享受令人心曠神怡的一天，留下甜美的回憶。

風格自成一體的展覽群。大部分建築牆面是來自義大利的天然石材砌成，顏色略顯淺灰黃的象牙白色，看起來樸實高雅。在展覽館上層的藝術廊採用自然光配上光線過濾設備，顯得明亮又不礙眼。蓋蒂中心融和了古代偉大藝術品和世界多元文化，不僅收藏世界着名繪畫大師如梵高、雷諾瓦、安格爾、莫內等巨作，以及14世紀末期至19世紀初期法國、荷蘭、義大利、希臘等偉大油畫、素描、手抄本及雕刻作品，是世上藝術收藏最豐富的博物館之一。蓋蒂中心是美國石油大亨 Paul Getty 將他一輩子所收集的藝術品，經由基金會的運作及曾獲普利芝建築師獎的著名建築師 Richard Meier 的設計下，經過七年的施工，終於在1997年完工，成為雄偉壯觀的藝術博物館，品收藏機遇遍的旅引每年一客來此朝偉大貢獻。



鶼鷀情深！



當我們抵達目的地 來蓋蒂中心就是為了欣賞這幅畫。我們接著前往南館停車場，即搭乘別 參觀，在此陳列各種歐洲十九世紀繪畫作品，其中有緻的小型接駁電 一幅由Liotard 以粉臘車，沿著蜿蜒曲折 筆 (Pastel)繪畫出來的路線向上攀登到 小女孩作品，細膩工達山頂，瞬時整個 整，看似彷彿油畫，令



洛杉磯市容呈現在我們眼簾，一幅美景盡收眼底，大人驚艷，我們也參觀以夥兒們立刻拿起手機爭相拍照。我們向藝術中心門口 基督教為背景的繪畫和走去，矗立在樓梯口是法國雕塑家Aristide Maillol的 雕像，色括耶穌、保羅雕像和所羅門王、以賽亞的油名作L'Air。接著進入大廳接待中心稍作休息，租借 畫…等等，滿了親切感，也得到很多的收穫。

導覽機和
館地圖索
始今天的
旅。所有
分別收藏
覽館，命
東、西、



館，首先我們來到雕塑藝術寶廊，主要展出歐洲十九世紀室內裝飾藝術，精巧華麗，尤其對布勒的帶底座的柜子特感興趣，作品雕刻的細膩，真是巧奪天工，令人瞠目結舌。接著走進油畫畫廊，這裏收藏18到19世紀繪畫作品，包括古典、浪漫、印象派等作品，首先進入眼簾的就是聞名全球的

拿取博物
引，並開
探索之
藝術作品
於五棟展
名 蓋 蒂
南 、 北 津
樂道的

最後我們參觀蓋蒂後方佔地十三畝的中央公園，一種開放式且園，種滿色色的植
物，為人賞的室外



獨具特色的庭
了數百種形形
物，令人目不
Getty Center
賞心悅目、津
景點，或許可
外一幅令人讚
裝置藝術展，



呈現眼前的植物和花卉、是那麼姹紫嫣紅、爭奇鬥艷、五彩繽紛，可以看出館方如何悉心，花費多少心思去修剪維護。長方型噴水池旁伴著婀娜多姿的楊柳樹，在公園兩邊點綴奇石與綠色植物的步道上，添上小溪穿流過崎嶇的鋪石注入以杜鵑花叢造成的迷宮式水池，景色壯觀秀麗，有親近大自然的享受感，在此駐足或躺臥在綠茵草地休憩觀賞，閒適愜意，乃人生一大享受。最後在下午三



鎮館之寶～梵高作
品，薑尾花，這是
1987年，花費5390
萬美元購進的梵高珍
貴名畫，目前估價約
一億美元。許多慕名 旅遊活動。





神造人的目的是要人認識祂；人生活的目標是要認識那獨一的真神；耶穌所賜的“永生”是要信徒認識神：「認識你獨一的真神，並且認識你所差來的耶穌基督，這就是永生」（約 17:3）。認識神會帶給神最大的樂趣：「喜愛認識神，勝於燔祭」（何 6:6）。人的生命因為認識神變得有價值和有目標；這是非基督徒無法擁有的目標。

認識一件沒有生命的古物（如唐伯虎的畫），只要花時間研究有關的資料和知識，你也可以成為專家。當要認識一個有生命的事物時（如一隻狗），就複雜了；你不僅僅要知道它過去的歷史，而且要知道它的習性；要認識一個人時，那更複雜了，因為每一個人都有隱私。所以你與一個人交往了數年，你可能認識他，但不是很認識，只是泛泛之交。我們認識一個人的深淺是取決於那人要讓我們認識他多深，而不是我們試圖認識那人就會有結果。



認識較複本身雜的認識以激靈的

悉聖經和基督教的真理，對你來說意義不大；但有一天，你醒悟到神通過聖經的信息與你說話。你發現神與你談論的是你的罪，你的軟弱，和你的愚昧；迫使你呼求饒恕和幫助。你也意識到神向你敞開祂的心扉，要與你交朋友，並以同工的身份呼召你成為祂的伙伴。有罪的人認識神是因為神將他帶到祂的面前，然後神

讓一個罪人成為祂的朋友和同工（林前 3: 9）。因此你會問如何才能認識神呢？認識神涉及的行為有（1）藉著聖靈聆聽和應用神的話語，（2）認識神話語所揭示的神的屬性，（3）接受神的呼召並按照祂的旨意行事，和（4）承認和歡喜的接受祂的愛。



新約進一步的說明，我們只有通過認識耶穌基督才能認識神：「你們若認識我，也就認識我的父。」（約 14:7）。耶穌揀選的門徒都是普通的加利利人；耶穌給他們信心，讓他們成為宣告神國的使徒。起初，他們知道耶穌是一位說話有權威的人，是一位比先知還要先知的人，是一位喚起他們敬畏和事奉的主人；經過跟隨耶穌後，他們才認識耶穌是基督，是神的兒子（太 16:16）。在耶穌復活升天以後，耶穌和信徒的關係是屬靈的。我們基督徒從新約所記載的故事，我們瞭解耶穌的神性和救恩的真理。但我們只有在研讀聖經有關耶穌的見證時，就像當時耶穌的門徒跟隨祂一樣，才能漸漸經由認識耶穌而認識那獨一的真神。

認識神是個人的行為。如果認識神決定於知道多少神的知識，那博學聖經的學者會比任何人都更認識神，但事實並非如此。一個簡單被聖靈充滿閱讀聖經和聽道的人，會比一個充滿神學知識的學者，對神有更深的認識。因為前者會與神交往和將神的真理應用在生活中，而後者則不會。

我們良善的神，
顧念祂每一位孩子。
我們只要凡事倚靠神，
任何事都交託仰望祂，
在一切事上認定祂，
祂必指引我們當行的道路

認識神是神的恩典。在加拉太書中，保羅說「現在你們既然認識神，更可說是被神所認識的」（加4:9）。加拉太人認識神是神先認識他們的結果。他們憑著信心認識祂，因為祂先用恩典揀選了他們。被神認識是神在慈愛，揀選，救贖，呼召，和保守的主動性。因此，被神認識的人是祂的恩典，是祂救贖的計劃。

重要的是，不是我認識神，而是在我還是罪人的時候，先被神認識。我在祂的手中被塑造，祂永遠不會忘記我。祂認識我就像我是祂的朋友；祂愛我，祂的眼睛從來沒有離開我；祂對我的關心也從來沒有改變過。因為神的恩典，神想要我成為祂的朋友，祂也希望成為我的朋友，所以祂讓祂的獨生子為我而死。因為神的恩典，給我一個很大的動力到祂面前敬拜祂，讚美祂，和愛戴祂。

感謝神的恩典，是我先被神認識，我才能認識神！阿門！

篇者心靈的話

給基督徒的 10 句鼓勵的話

1. 雖然失望是不可避免的，但基督的愛與我們同在。當生活把我們壓倒時，耶穌會將我們扶起。

我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的；你們心裡不要憂愁，也不要胆怯。--約14:27

2、雖然有各種各樣的聲音圍繞着我們，但真理的聲音總是平靜柔和的。在神的話語中尋求真理。

耶穌說：“我就是道路、真理、生命；若不藉着我，沒有人能到父那裡去。--約14:6



基督徒生活-謹記聖經經文

充實屬靈生命的供應長大成熟

3、順從神可能很難，但當我們仰望十字架，並認識到耶穌出于愛為我們所做的犧牲時，它會變得很容易。我們遵守神的誠命，這就是愛祂了，並且他的誠命不是難守的。--約15:3

4、當我們知道，通過基督我們被一位完美、聖潔的神完全地接納時，我們會感到受寵若驚，並徹底降服。

耶和華扶持謙卑人，將惡人傾覆于地。--詩篇147:6

5、擁有一款技術最先進的電子產品和建造基督一樣的品格相比要蒼白得多。

不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能銹壞，也有賊挖窟窿來偷；只要積攢財寶在天上，天上沒有蟲子咬，不能銹壞，也沒有賊挖窟窿來偷。--太6:19-20

6、我們的禱告不需要多麼生動或令人欽佩。神最珍視的是我們内心深處的真實渴望。

我的王我的神啊，求你垂聽我呼求的聲音，因為我向你祈禱！--詩5:2

7、當我們處于困苦中時仍可以喜樂，因為這是我們可以結出一個寶貴的機會。

我的弟兄們，你們落在百般試煉中都要以為大喜樂。因為知道你們的信心經過試驗，就生忍耐。--雅1:2-3

8、愛鄰舍需要冒險。但我們可以在愛中邁出這一步，因為基督先愛了我們。

他回答說：“你要盡心、盡性、盡力、盡意愛主你的神；又要愛鄰舍如同自己。”--路10:27

9、當我們謙卑地祈求神幫助我們得勝不滿情緒時，聖靈的喜樂會通過我們流動。

我心裡多憂多疑，你安慰我，就使我歡樂。--詩94:19

10、接受神無條件地愛我們本身，這可能是人生中最艱難的任務之一，但聖經反覆地向我們保証，這是真實的。

你們要贊美耶和華！要稱謝耶和華，因他本為善，他的慈愛永遠長存！--詩106:1

- 盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裏。（羅馬5:5）
- 你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。（約翰13:35）
- 將身體獻上當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的（羅馬12:1）
- 凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。（馬可11:24）